ZPZ-271-62/20 Krakéw, 30.07.2020 r.
Dotyczy: zaproszenia do sktadania ofert w postepowaniu
na Zakup materiatéw promocyjnych

Wykonawcy w postepowaniu
ZPZ-271-62/20

Zamawiajgcy informuje, ze wplynely pytania do zaproszenia do skladania ofert w
postgpowaniu na Zakup materiatbw promocyjnych. Pytania (w oryginalnym brzmieniu) oraz
odpowiedzi znajdujg sie ponize;.

Pytanie 1

Mamy pytanie poz. 20

Stempel — czy ma by¢ probka?

Jaki ksztaft, czy drewniany, czy zwykta pieczatka,

Odpowiedz:
Zgodnie ze specyfikacjg - prosimy o prébke stempla. Moze by¢ drewniany, nie wymagamy
okreslonego ksztattu stempla.

Pytanie 2
Wstagzka jaka szerokos¢ i materiat, czy ma byé prébka?

Odpowiedz:
Zgodnie ze specyfikacjq - wstgzka ma by¢ satynowa. Jezeli chodzi o szerokos$é-interesuje
nas przedziat miedzy 20-25mm. Zgodnie ze specyfikacjg - prosimy o prébke.

Pytanie 3
Prosimy o przesuniecie terminu sktadania ofert, na poniedziatek godz. popotudniowe

Odpowiedz:
Zaproszenie zostato opublikowane 16 lipca (czwartek). Termin ostateczny na sktadanie ofert
to 31 lipca (piatek).




